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Ο Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός για την εορτή της 
Μεσοπεντηκοστής (ΒΙΝΤΕΟ & ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Γέρων Εφραίμ, προέστη της Θείας Λειτουργίας επί τη εορτή 
της Μεσοπεντηκοστής στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης, επί τη ελεύση της Τιμίας 
Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Στην αρχή, ο Γέρων Εφραίμ μίλησε για την εορτή της Μεσοπεντηκοστής. «Ο πόθος 
και η δίψα για τον Θεό είναι χάρισμα από το Πνεύμα το Άγιο», τόνισε, και 
συμπλήρωσε: «Η δίψα του Θεού επιτυγχάνεται δια της τηρήσεως πασόντων 
εντολών. Και να ξέρετε ότι η τήρηση των εντολών του Χριστού μας δεν έχει έναν 
δικανικό χαρακτήρα ή νομικιστικών και αν θέλετε ακόμα και ηθικιστικών εντολών. 
Ο Χριστιανός δεν είναι ηθικιστής. Ο Χριστιανός ποθεί τον αγιασμό. Άλλο ηθικός 
άνθρωπος και άλλο Άγιος. Και όταν μελετήσουμε τους βίους των Αγίων θα δούμε 
ότι ποθούσαν τον Θεό και δια του πόθου απέκτησαν τον θείο έρωτα».
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ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης – 
Ραφαήλ Γεωργιάδης

Μοντάζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης 

«Η ανάπαυση της Παναγίας, της Μητέρας του Θεού είναι να τηρούμε τις εντολές 
του Γιού της», ανέφερε.

Μετά την ομιλία του ο Γέροντας Εφραίμ προσέφερε την Ιερά Εικόνα της Αγίας 
Ζώνης στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων 
κ. Τιμόθεο.

Από τη μεριά του ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Γέροντα Εφραίμ. 
«Είναι μεγάλη ευλογία να σας έχουμε ανάμεσά μας, και κυρίως η Ζώνη της 
Παναγίας μας, για να ευλογηθεί ο λαός μας, ο τόπος μας», είπε χαρακτηριστικά.

«Πάρα πολλοί Χριστιανοί μας έρχονται να δείξουν την αγάπη τους και τον 
σεβασμό τους και να ζητήσουν με προσευχή πολύ και κατάνυξη και μετάνοια από 
την κυρία Θεοτόκο και την Αγία Ζώνη Της να τους σκεπάζει», ανέφερε.

«Προσευχόμαστε για εσάς, για τους Πατέρες της Ιεράς Μονής να σας σκεπάζει η 
Παναγία , να σας λυτρώνει , να σας αγιάζει και να εύχεστε και για όλους εμάς», 
δήλωσε.

Διαβάστε αναλυτικά: Τρίκκης Χρυσόστομος: Το προσκύνημα στην Αγία 
Ζώνη να είναι η έκφραση της χαράς μας (ΒΙΝΤΕΟ)
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